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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA PARA ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL BIÊNIO - 202312024 

Ao décimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, na sede da 
Câmara Municipal de Tupi Paulista, às 20 horas realizou-se durante a Sessão Ordinária a Eleição 
da Mesa Diretora - Biênio 2023/2024. Na Presidência dos trabalhos o Senhor Clóvis Antônio 
Lopes ladeado pela 10  Secretária Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e 2' Secretária 
Giseli Moraes. Em seguida o Senhor Presidente determinou a 2' Secretária para realizar a 
chamada dos Senhores Vereadores para aferição do quórum regimental. Feita a chamada 
verificou-se a presença, além do Presidente e dos Secretários, os seguintes Vereadores: Adenilson 
Gonçalves Bueno, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, 
Laércio Leandro da Silva e Nelson Antonio de Freitas Junior. Havendo número legal o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão para eleição da mesa. Em seguida o Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será aberta e nominal e ao ser feita a chamada 
em ordem alfabética o Vereador deverá dizer o "nome" do candidato ao cargo. Primeiramente 
será feita a eleição para o cargo de Presidente, em seguida do Vice-Presidente, do 1° Secretário e 
do 2° Secretário, respectivamente. A seguir procedeu-se a eleição da Mesa para o cargo de 
Presidente. Após a votação, o Presidente dos trabalhos comunicou que a Vereadora Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava obteve 08 (oito) votos, com 1 (um) voto em branco. Votaram 
para a Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, para o cargo de Presidente, os 
Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antônio Lopes, Giseli Moraes, Joana Aparecida 
Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Junior e 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos com 1 (um) voto em branco do Vereador Laércio 
Leandro da Silva. Foi eleita para o cargo de Presidente da Câmara Municipal a Vereadora Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava. Em seguida procedeu-se a eleição para o cargo de Vice-
Presidente. Após a votação, o Senhor Presidente comunicou os Senhores Vereadores que o 
Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior obteve (05) cinco votos, a Vereadora Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos obteve (03) três votos e o Vereador Laércio Leandro da Silva 
obteve 1 (um) voto. Votaram para o Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior para o cargo de 
Vice-presidente os Vereadores Clóvis Antônio Lopes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira e Nelson Antonio de Freitas Junior. Votaram para a 
Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos para o cargo de Vice-presidente os 
Vereadores Giseli Moraes, Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos. Votou para o Vereador Laércio Leandro da Silva para o cargo de Vice-presidente o 
Vereador Adenilson Gonçalves Bueno. Foi eleito para o cargo de Vice-Presidente o Vereador 
Nelson Antonio de Freitas Junior. A seguir procedeu-se a eleição para o cargo de 1.0  (primeiro) 
Secretário. Procedida a votação o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 
Vereadora Joisiany Ceber Anselmi obteve 04 (quatro) votos, a Vereadora Giseli Moraes também 
obteve 04 (quatro) votos e o Vereador Laércio Leandro da Silva 1 (um) voto. Considerando o 
empate entre as Vereadoras Joisiany Ceber Anselmi e Giseli Moraes, o Senhor Presidente, nos 
termos do Artigo 17 do Regimento Interno, procedeu a um novo escrutínio. A seguir procedeu a 
segunda votação para a eleição ao cargo de 1.0  (primeiro) Secretário. Procedida a votação o 
Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Vereadora Joisiany Ceber Anselmi 
obteve 05 (cinco) votos e a Vereadora Giseli Moraes obteve 04 (quatro) votos. Votaram para a 
Vereadora Joisiany Ceber Anselmi para o cargo de 10  Secretário os Vereadores Adenilson 
Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira e Nelson 
Antonio de Freitas Junior. Votaram para a Vereadora Giseli Moraes para o cargo de 1.0 

(primeiro) Secretário os Vereadores Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ficou eleita para o cargo 
de 1.0  (primeira) Secretária a Vereadora Joisiany Ceber Anselmi. Em seguida procedeu a eleição 
para o cargo de 2° (segundo) Secretário. Procedida a votação o Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que o Vereador Clóvis Antônio Lopes obteve 05 (cinco) votos e o Vereador 
Laércio Leandro da Silva obteve 04 (quatro) votos. Votaram para o Vereador Clóvis Antônio 
Lopes para o cargo de 2° (segundo) Secretário os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, 
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Clóvis Antônio Lopes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi e Nelson 
Antonio de Freitas Junior. Votaram para o Vereador Laércio Leandro da Silva para o cargo de 2 0  
(segundo) Secretário os Vereadores Giseli Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva e 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ficou eleito para o cargo de 2° (segundo) Secretário 
o Vereador Clóvis Antônio Lopes. Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que a Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024, ficou assim constituída: 

PRESIDENTE: JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA; VICE-PRESIDENTE: 
NELSON ANTONIO DE FREITAS JUNIOR, l.° SECRETÁRIA: JOISIANY CEBER 
ANSELMI e 2. 0  SECRETÁRIO: CLÓVIS ANTÔNIO LOPES. Ato contínuo o Senhor 
Presidente declarou empossada a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tupi Paulista - Biênio 
2023/2024, a partir de 1° de janeiro 2023, nos termos do artigo 19 do Regimento Interno. A 
seguir o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária no 
dia 15 de dezembro de 2022, às 10:00 horas, para segunda Discussão e segunda Votação dos 
Projetos orçamentários e eventuais proposituras em tramitação. Também comunicou que a partir 
de 15 de dezembro a Câmara Municipal entrará em recesso parlamentar. Nada mais havendo a 
tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de 
achada conforme será assinada. 

~ n âon Ws Á ~n~ ~o ~ Ç L7 
1ó~vis  Antonio Lopes 

oraes 24Z 
Ceber Ai1m 

Leandro da Sil 

Aparecida de Matos Vasconcelos 


